

秦皇台如何让百姓最大程度享受发展成果

滨州日报/滨州网记者 邵一娟 通讯员 张志刚

近年来,滨城区秦皇台乡突出项目引领,产业结构优化升级,以物流产业、都市农业、城乡建设为抓手,引领带动全乡经济社会稳步发展。随着经济的不断发展,秦皇台乡持续加大民生事业投入,让百姓最大程度享受发展成果。

抓产业结构调整,实现经济社会转型跨越发展

秦皇台乡是农业乡镇,传统农业种植可以填饱肚子,但鼓不起钱袋子。该乡党委、政府将眼光放到了特色种植和现代农业上,全力提高农民收入。该乡借助招商引资,建设规模企业,引领农业规模发展,先后引进了一大批农业龙头企业。

截至目前,全乡共发展各类专业合作社45家,其中农喜棉花合作社与瑞士良好棉花协会合作,现在全市项目片区达21个,种植面积60万亩。在富硒西瓜协会引领下,510户村民发展小拱棚西瓜育苗,全乡西瓜种植面积达到2.4万亩,亩均增收2000元。全乡共建成滨洲丰禾农业科技园、森元牧业等9处示范园区,发展蔬菜、食用菌等种植大棚95个、畜禽养殖大棚28个,发

展段李、北贾等食用菌特色村等“一村一品”村26个。

到目前,秦皇台产出的生态猪肉、牛奶、富硒西瓜、小黑优食用菌等特色农产品源源不断地输入市区,都市农业发展格局初步形成。该乡坚持都市农业、生态旅游齐头并进,既把农业公司基地打造成特色有机农产品生产基地,又把公司基地开发成休闲体验、自由采摘、摄影采风的生态农业景区,尽快形成都市农业、生态旅游互动双赢良性发展格局,打造全市生态旅游的后花园。

聚焦“四个精准”,全面推进精准扶贫工作

在精准扶贫工作中,秦皇台乡注重发挥基层党组织在扶贫工作中的指挥部和基层党员的骨干引领作用。同时,注重发挥“第一书记”的才能和作用,确保“第一书记”真驻村、真解决问题,从基础设施、产业发展入手,制定切实可行的帮扶计划,争取资金引项目,抓好扶贫项目落实。

一是识别精准。组织乡、社区、村三级力量,进村入户进行“一对一”走访调查,通

过分类排查,找准致贫病根。二是任务精准。对于全乡贫困户实行乡直单位工作人员“一帮一”帮扶制度,对于市、区级贫困村在区领导帮包基础上,实行乡主要党委班子成员和一家企业共同帮包制度。三是项目精准。坚持对症下药,“一村一策”。比如,中裕4800头母猪繁育现代化养殖示范园项目,流转土地500余亩,有效增加周边8个村的群众收入,发挥了项目带动作用。四是措施精准。全乡慈善捐款20200元,对43人实施了低保兜底脱贫。

“下一步,我们将全面推进党的建设固本强基工程,找准基层党建与扶贫开发的结合点,形成强大的凝聚力和战斗力,为打赢脱贫攻坚战提供坚强的组织保证和力量支撑。”该乡党委书记张红辛说。

坚持发展成果共享,不遗余力惠民生

在财力有限情况下,秦皇台乡全力做好群众最需、最急、最盼的事,多方集合力量,让群众最大限度地享受改革发展成果。

加强乡驻地基础设施建设,加快推进乡驻地集中供热、天然气入户工程,进一步

改善群众生产生活条件;加快推进2条乡级和4个村庄的道路建设任务,全面做好乡村路养护工作;加强农村环境日常管护,确保工作不脱节,托管不脱钩;教育引导群众树立科学、健康、文明的新风尚;将农村环境综合整治工作列入年度目标考核,群策群力,实现城乡环境综合整治常态化、长效化。

大力实施居民医疗保险,群众参保率达100%,新农参保率达到99%以上。进一步规范了城乡低保管理,做到“应保尽保,应退尽退”。积极开展基层综合性文化服务中心试点工作,实施“乡村文明行动”,不断完善乡、社区、村三级公共文化场所的服务网络,实现“15-20分钟文化服务圈”全覆盖。同时,加强对村级“文化家园”的管理,做好“一村一队”建设,开展丰富多彩的群众性文化健身活动。

进一步发挥秦皇台农村养老服务中心作用,不断满足各类人群养老需求;规范低保程序,落实各项救助政策,真正解决优抚对象实际困难。推进敬老院服务质量和消防安全设施改造,落实残疾人精准康复行动;加强对村级“文化家园”的管理,进一步增强全乡上下凝聚力、向心力,促进各项工作顺利推进。

沾化广电开展“勤俭节约,从我做起”活动

滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 车佳男 报道)近日,沾化广电内部掀起了一场“勤俭节约,从我做起,从小事做起”的活动,通过多项措施确保精细化管理落到实处。

加强设备器材的使用和监管。通过考核与激励机制相结合,做到对重点工具及设备零损坏。严控办公耗材开支,对部分设备工具、办公用品,选择网上采购;建立公司内部微信群、QQ群,对于公司传达的相关文件一律通过网上传阅。这一系列举措,既为公司节约了开支,又帮助公司员工养成勤俭节约的习惯。

无棣推进城市管理网格化



9月21日清晨,无棣县第三实验小学的网格化管理志愿者与城管执法人员一起引导学生有序进入学校。

今年以来,无棣县以网格为依托,利用部门资源和社会治理网格,通过信息化手段快速处置各种城市管理问题,城市管理实现粗放型向精细化管理转型,城市管理实现无缝对接、全城覆盖。(滨州日报/滨州网通讯员 高士东 张涛 摄影)

泊头推行村“两委”干部“三诺一考”管理办法

滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 张梦娜 姜倩 报道)今年以来,沾化区泊头镇推行以承诺、践诺、述诺加考评为主要内容的村“两委”干部“三诺一考”管理办法,激发了村“两委”干部干事创业热情。

“承诺”即由村“两委”负责人年初根据本村实际和村民关心的热点问题提出承诺构想并公开承诺,与镇党委签订承诺书。践诺”即由承诺人根据承诺内容开展工作,积极推进目标落实,同时由上级党委对践诺情况进行督促检查。“述诺”即由承诺人就工作完成情况在年底述职大会上述职,让群众检验工作效果。“一考”即依据百分制考评细则,采取日常检查、群众测评、组织考评相结合办法,评判承诺人年度工作政绩。

邹平交警开展“周日消除酒驾”行动

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 王轩 报道)按照市公安局交警支队部署安排,9月17日晚19时至22时,邹平县公安局交警大队组织开展了“周日消除酒驾”行动,重点查处酒驾,及无证驾驶、涉牌涉证、超速超员等重点交通违法行为,有效强化了道路交通秩序管控力度,优化了道路交通环境。

行动中,民警共查处酒驾4起,其中鲁E牌照小车驾驶员付某现场测试结果22mg/100ml;鲁M牌照小车驾驶员徐某现场测试结果26mg/100ml;鲁M牌照小轿车驾驶员夏某现场测试结果30mg/100ml;鲁M牌照小轿车驾驶员张某现场测试结果23mg/100ml。待取得血液正式检测结果后,血液酒精含量超过20mg/100ml的,将依法按酒后驾驶机动车处理。

根据法律规定,饮酒后驾驶机动车的,处暂扣六个月机动车驾驶证,并处一千元以上二千元以下罚款。因饮酒后驾驶机动车被处罚,再次饮酒后驾驶机动车的,处十日以下拘留,并处一千元以上二千元以下罚款,吊销机动车驾驶证。

另外,行动中,查处其它交通违法行为48起。其中,非法改装7起,超载8起,超载7起,不系安全带5起,乱停乱放21起。

北镇街道全程为孕产妇及胎儿保驾护航

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 路伟 张路 报道)为保障母婴健康,降低出生缺陷发生率,近日,滨城区北镇街道卫计办强化措施,从孕前检查、孕期保健、产后康复三个环节入手,全程为孕产妇及胎儿保驾护航。

加强婚前、孕前检查。组织专职健康教育人员向新婚人员讲解婚前检查、孕前检查及孕前期、孕早期服用叶酸的必要性,登记新婚人员名单及联系方式,并定期回访。对于有再生育意愿的育龄夫妇,依托村(居)计生主任、包村干部、计生协管员三级计生服务网络,广泛宣传免费孕前优生健康检查的内容、意义,引导每对夫妇自觉参加检查;对检出的高风险人群,提供个性化的咨询指导。

加强孕期保健,做好产前筛查。开设孕产妇门诊,在为就诊孕产妇提供胎心听诊、血糖等常规检查基础上,进行乙肝、艾滋病、丙肝等传染性疾病预防筛查等。

强化产后随访,促进产后康复。针对不同人群需求,提供产后咨询服务,耐心讲解产妇产后知识,开展新生儿营养指导、舒缓产妇产后压力,预防产后抑郁。

“枣熟了,早来打”

“中国乡村旅游模范村”码头镇邵家村喊您去打枣

邹平县码头镇邵家村有一片百年枣园,面积500余亩,共有枣树13000余株,其中树龄最大的已近400岁了。

“七月十五见红枣,八月十五打枣了”,百年枣园现在正在火热打枣中。这里的枣儿可不一样,紫红鲜亮,形如铃铛,皮薄肉厚,甜脆爽口。当地人称“铃枣”或“圆铃枣”,可以鲜吃、蒸煮,晒干了就是中药中的“大枣”,健脾益胃、补气养血,实为枣中上品。

邵家村一年能收鲜枣40多万斤,干枣七八万斤。秋高气爽的日子,“顺着黄河去码头”,咱们打枣去!(滨州日报/滨州网通讯员 邢金哲 摄影)



长寿花调味品系列产品隆重上市

包括长寿花味极鲜、一品鲜、原汁酱油、老抽王酿造酱油等产品

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 王佳颖 报道)继2015年长寿花稻米油、风味菜籽油成功上市后,近日,2017年重磅新品类——长寿花调味品系列产品隆重上市。这是长寿花食品完成油脂品类扩展后,高调进军调味品领域,拓展产品线的一项重大举措。

目前,长寿花酱油酱香鲜、味极鲜、一品鲜、原汁酱油、老抽王酿造酱油等多系列产品已陆续推广上市,其中酱香鲜特级酱油氨基酸态氮含量≥1.20g/100ml,不含防腐剂和色素,且口感浓郁,营养丰富,一经上市就引起广泛关注。此番上市的新品依然贯彻“高起点、高品质”的生产宗旨,延续高规格生产理念,将给广大消费者带来绿色、

健康、营养与美味的舌尖体验。

近年来,长寿花食品旗下多款健康食用油深受消费者喜爱,长寿花也成为名副其实的“中国玉米油领导品牌”,中国高端健康食用油第一品牌,油脂类产品广受市场肯定,企业规模和销售业绩迅速提升。为了满足发展需要,按照从中国玉米油第一品牌、中国高端健康食用油第一品牌到中国健康厨房食品第一品牌三步走的品牌发展战略,公司大手笔进军调味品行业,经过近一年的筹备工作,7月份,长寿花高端特级酿造酱油系列产品隆重上市。

根据中国调味品协会数据显示,我国每年调味品营业额约占食品工业额的10%左右,是典型的小产品、大市场。最近10

年,我国调味品每年平均增长幅度超过了15%,行业总产值超过1400亿元,总产量超过1000万吨。而酱油是其中的第一大品类,被称为中国饮食文化中醒目的味觉标记,市场前景广阔。

长寿花食品作为一家高端定位、科技引领的食品企业,长寿花酱油系列产品坚持高端定位,采用优质原料,精选非转基因大豆,秉承台湾70年绿色精酿传统工艺,独特的菌种培育活培养技术,形成多种有益的微生物菌类,经过180天自然酿造,做真正的自然健康、独具风味的好酱油。

笔者从长寿花营销中心了解到,长寿花食品上马调味品项目,经过了长期的市场分析与调研。在长寿花油脂类产品系统

成熟的营销架构基础上,长寿花调味品系列产品将建设专业的、独立的运营团队,构建专属营销渠道、客户群,以严格管理为保障,以科学创新为动力,力争用三年时间,助推长寿花成为中国健康厨房食品第一品牌。长寿花食品相关负责人表示,长寿花调味品的上市在整个品牌升级、战略实施过程中有着里程碑式的重要意义,未来,长寿花食品将不断丰富家庭健康厨房食品体系,持续满足消费者绿色健康消费的需要。

另悉,在长寿花酱油上市之初,公司将在重点销售区域全面开展“新品尝鲜”活动,让大家第一时间吃到长寿花带来的真正好酱油,体味其中的醇美之味。

您想要的中秋节礼都在这里 “惠购博华高效生态农产品”活动销售火爆

滨州日报/滨州网(记者 胡旭阳 报道)值此中秋佳节来临之际,为了让滨州市民吃上新鲜的本地农产品,将更多健康食材送进千家万户,实现“从农田到餐桌”的健康食材供给,滨州日报社·滨州网特别联合博华农业、滨州家政生活网推出“迎中秋惠购博华集团博华高效生态农产品”活动。

活动时间为9月23日、24日两天,地点在滨州传媒集团大楼南侧。活动期间,特别推出生态鲜猪肉、营养箱菜、金丝鸭蛋、生态散养鸡、家庭月度标准套餐等农产品回馈广大市民。

此次活动优惠力度较大,市民手持邀请函和刊登本次活动广告的《滨州日报》可获得博华农业提供的精美礼品,活动当天就吸引了200多位市民到现场领取礼品或选购农产品。据博华农业负责人介绍,博华农业农产品最大特点就是原生态,摒

弃现代农业化肥生产方式,回归传统,产品味道更佳,基地直供,全程可溯源。

据了解,山东博华高效生态农业科技有限公司成立于2012年3月,位于博兴县吕艺镇。公司自成立以来致力于发展现代农业,公司涉足园林苗木、健康食材、花卉育苗、生态观光四大产业体系。

订购热线:0543-3161760、17854310150(滨州日报社);0543-2112997、18054318551(滨州家政生活网)。



扫码看惠购现场

护牙知识进课堂



9月18日下午,博兴县博兴镇中心小学的三年级四班的学生们上了一节生动、有趣的护牙常识课——“认识我们的牙齿”。

课堂上,同学们认真听讲,积极发言,

气氛活跃。通过这节课,同学们学到了很多护牙知识,增强了保护牙齿的意识,有利于从小养成良好的生活习惯,预防和减少牙齿疾病。(滨州日报/滨州网通讯员 卢月红 摄影)